Condor Club Arad are plăcerea de a vă invita la cea de a XIX - a ediţie a concursului de drumeţie montană Cupa Prieteniei.
Concursul se va derula în perioada 20 - 22 iunie 2014, pe Valea Luncșoarei (amonte de localitatea Hălmăgel), Muntele Găina.

Probe de concurs:

Traseu regularitate: se desfăşoară pe un traseu turistic nemarcat, cu o lungime de circa 5 - 6 ore, diferenţă de nivel de circa 400 m. Pot participa echipaje formate din 3 - 5 persoane. Organizatorii asigură hartă de concurs. Ordinea în start este stabilită la ședința tehnică.
Orientare sportivă: se desfăşoară după proba de regularitate, în proximitatea taberei de corturi, pe viză. Participarea este individuală, iar în cazul participării mai multor persoane dintr-un echipaj se ia în considerare timpul cel mai bun. Organizatorii nu asigură busole.

Probe teoretice: referitoare la zona de concurs, floră - faună, meteo, prim ajutor, speologie - alpinism. Punctele se cumulează în proba de regularitate.

Probă TSA: se desfășoară anterior probei de orientare și constă în urcarea și coborârea pe coardă statică, cu ajutorul dispozitivelor specifice. Organizatorii asigură echipamentul necesar. In concurs intră doar un participant din echipaj, iar punctajul obţinut se cumulează pentru clasamentul general.
Pentru clasamentul general se iau în considerare doar punctele cumulate la probele de regularitate, orientare sportivă și TSA.

Cultural: sunt obligatorii două cântece, o poezie, o scenetă. Se ţine cont şi de ţinuta scenică. Durata programului artistic nu va depăşi 15 - 20 min.
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Program

* vineri, 20 iunie
- primirea participanţilor

- şedinţa tehnică, ora 22.00

* sâmbătă, 21 iunie
- ora 10,00, start în proba de regularitate
- ora 17.00, start în proba de TSA

- ora 18.00, start în proba de orientare sportivă
- ora 21.30, proba culturală
* duminică, 22 iunie
- festivitatea de premiere, ora 10.00

- defluirea participanţilor, ora 11.00

*- orice modificare a programului va fi anunțată participanților în timp util.
Tabăra de corturi este amplasată amonte de localitatea Hălmăgel, pe valea Luncșoarei.
Accesul la tabăra de corturi se face prin localitatea Hălmagiu, situată pe drumul dintre Brad și Vârfurile, la circa 8 km de Lunca (conform schiței anexate). Din localitatea Hălmagiu, pe drum asfaltat, se ajunge în Hălmăgel, după 3 km. Intrând în această localitate păstrăm drumul drept, având pârâul Luncșoarei în dreapta. Nu tracersăm podurile din localitate. De la ieșirea din sat, spre Luncșoara, mai sunt circa 3 km de parcurs, tabăra de corturi fiind semnalizată corespunzător.
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Echipament colectiv: cort, trusă de prim ajutor, fluier, sac pentru reziduuri menajere, primus, busolă, bidon pt. apă.

Echipament individual: bocanci, pelerină, sursă de lumină, sac de dormit.

Persoane de contact:

- Gureanu Dorel (Bura), tel: 0742. 071862
ATENȚIE !!! Concursul marchează și aniversarea a 30 de ani de existență și activitate a clubului CONDOR CLUB ARAD, sens în care se vor derula și probe surprize, care vor da naștere unei atmosfere de sărbătoare. Suntem onorați să petrecem aceste clipe aniversare împreună.
Tabăra de corturi











